
奈良市フードバンク事業(米宅配)アンケート結果(R３.11 月) 

アンケート送付対象者２,６６９件 

回答者数 516件 

 

１．家族構成 

 

 

 

 

２．フードバンク事業を知っているか 

 

 

 

 

 

 

 

３．申し込んだことがあるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

女親と子ども家庭 411
両親と子ども家庭 47
3世代同居家庭 23
男親と子ども家庭 14
祖父母と孫家庭 8
その他 13
計 516

知っている 299
知らない 217
計 516
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４．申し込まなかった理由（複数回答） 

フードバンク事業を知らなかった 166 

自分よりもっと困っている人が受け取るものだと思っていた 89 

仕事などが忙しく、取りにいけない 63 

知っている人に会うかもしれないので受け取りに行きたくない 41 

近くにパントリーの実施場所がない 22 

交通手段がなく、受け取りに行けない 32 

障がいや病気があり、取りにいけない 4 

引っ越してきたばかり 1 

外出したくない 1 

 

５．あればいいと思うもの 

・飲料（水・お茶・ジュース）26件 

・調味料（味噌・醤油・ドレッシングほか）19件 

・洗剤（食器・洗濯・石鹸）18件 

・商品券・クーポン券 10 件 

・おこめ券（お米・無洗米）8件 

・靴下・下着 7件 

・オムツ 7件 

・卵・牛乳・肉・野菜7 件 

・衛生用品 6件 

・海苔・ふりかけ 6件 

・茶葉 5件 

・文房具・学用品 5件 

・子ども用洋服・靴 5件 

・お弁当配布 4件 

・カイロ 4件 

・パン 4件 

・粉ミルク・離乳食 4件 

・カップ麺 3件 

・乾麺類 3件 

・おもち３件 

・レトルト食品 3件 

・お菓子 3件 

・トイレットペーパー3件 

・パックごはん 2件 

・タオル 2件 

・ティッシュ 2件 

・ゴミ袋 2件・カレー2 件 



・子ども用マスク 2件 

・医薬品（絆創膏・包帯など）3件 

 

 

６．ご意見ご感想 

 

・コロナ禍で収入が減っているので、10kg のお米は大変助かった。（多数） 

・育ち盛りの子供たちがいるので、米の消費が多くありがたい。（多数） 

・仕事の関係で、指定された時間や場所まで取りに行くのが困難で断念していたが、宅配はあ

りがたかった。（多数） 

・自動車がなく、小さい子ども連れで重い物が持てないので、宅配はありがたい。（多数） 

・今回、配達で送って頂いたことがとても助かりました。もし、取りに行かないといけないと

なると自転車か公共機関を使ってしか行けないのと仕事を休んだり、時短しなくて済んだので

とてもありがたかったです。ありがとうございます。 

・今回の様に配送してもらえると、とても有り難いです。要らない方は断ることもできるシス

テムも良いと思いました。ありがとうございます。 

・このような素晴らしい支援をしていただいて、感謝しております。ありがとうございまし

た。ゆくゆくは、私が支援できる側に回れるように頑張りたいと思います。 

・いつも、沢山頂きありがとうございます。息子が食べ盛りで、今まで、自分の食べるのを我

慢し、お供えに出す量ぐらいに減らし、夜中に空腹で起きる時もありました。この前も、お米

を頂き、良い年を迎えれたらと思います。ありがとうございます。 

・今回初めて貴重なお米を送っていただき恐縮しております。１番お米のいる時期で正直とて

も助かり、10kg を買うということはあまりありません。（1度に高額であること、抱えて階段

を登るのが大変)ただただ感謝の気持ちでいっぱいで大切にいただいてます。配達員さんにも感

謝です。ありがとうございました。 

 

 

 


